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· Actualización de la aplicación a .Net Framework 4.0.
· Actualización de Crystal Reports para ejecución en .Net Framework 4.0.
· En “Ventas”, dentro de “Recetas”, “Hoja de Medicamentos”, se ha añadido en el informe el campo “Código de Explotación”.
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· Se ha solucionado el problema al cargar el código de artículo al autocompletar.
· Cubos de Analysis Services para Ventas, Compras y Stock. "AnalysisGestion".
· Agregar Campos para Descuentos e importes para el cálculo del Margen en Analysis Services (Albaranes de Ventas y Compras, Pedidos de Ventas y Compras, Presupuestos de ventas).

· Incluido el Margen en los cubos de Ventas de Analysis Sevices. "AnalysisGestion".
· Se ha solucionado el error que se producía al generar una factura desde el albarán de salida.
· Tanto en “Compras” como en “Ventas”, dentro de “Gestión Facturas”, en “Exportación a contabilidad”, se a incluido una opción para poder variar el debe por el haber.
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· En “Ventas”, “Gestión de Cuadernos Bancarios” y, finalmente, “Generación de cuadernos bancarios”, al dar un “Alta”, se ha añadido en “Formato”, para el Cuaderno 19, SEPA COR1 XML.
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· En “Administración”, “Parametrización”, dentro de “Fichas y Campos”, “Definición de Fichas”, en el “Alta”, en el campo “Tabla”, se ha insertado “Trabajadores” para poder crear fichas acerca de ellos.
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Dichas fichas estarán ubicadas en “Gestión Interna”, “Trabajadores” y “Mantenimiento de Trabajadores”, en la pestaña “Fichas”.
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· Dentro de “Gestión Interna”, en “Trabadores”, “Visitas a Clientes”, se ha añadido el filtro de para poder seleccionar el ejercicio. 
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· En “TPV”, dentro de “TPV”, se ha añadido la posibilidad de aparcar un ticket pulsando F5. Para recuperarlo solamente debe seleccionar F6.
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· Exportacion/Importacion para tablets. 

· Importación:
· Albaranes de Ventas: si desde la tablet se envía el “TOTAL_COBRADO”, se incluye como anticipo.
· Cobros enviados desde la tablet: pueden incluir albaranes en los que se incluye como anticipo el “TOTAL_COBRADO”.
· Envío de todas las unidades desde la tablet en Compras, Ventas, Recuento y Hojas de Carga.
· Importación de Pedidos de Cliente.
· Exportación:
· Se han añadido a los formatos exportados los formatos de “Pedidos de cliente”.
· En “Administración”, “Parametrización” y, finalmente, “Empresas”, seleccionando “Parametrizar” y la pestaña “Otros”, se podrán seleccionar “Num. Meses Importar Histórico”, exportándose sólo el histórico Cliente-Articulo de dichos meses. 
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· A “Exportación Precio Última Venta” se añade la “Fecha de la Última Venta” y el “Nº de Unidades Vendidas” en el periodo parametrizado.
· Se suben a un FTP los archivos generados.

TELEFONO DE ASISTENCIA TECNICA: 923 281 205

e-mail: soporte@esla.com

