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·  En “T.P.V.”, seleccionando “Configuración TPV”, se ha añadido una manera rápida de seleccionar a los trabajadores. Debemos hacer clic en la pestaña “Terminal” y elegir “Vendedores”. Para escoger el trabajador que deseemos, solamente hay que marcar el check del que corresponda. Igualmente, se permite la parametrización del almacén, la serie y los vendedores por terminal.
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· En “Administración”, dentro de “Otros”, posteriormente en “Gasoil”, “Salidas Gasoil”, se tendrá en cuenta el tipo de gasoil para introducir los litros iniciales.
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· En “Ventas”, “Gestión de Albaranes”, posteriormente, “Báscula”, “Configuración Puerto Báscula”, se ha añadido la báscula “Minerva Marte 10 v4” para las pesadas.
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· Se ha corregido la generación del C19, para que se envíe el control de suma del ordenante correctamente.
· En “T.P.V.”, “Configuración TPV”, dentro de la pestaña “Terminal”. Se ha añadido la báscula Minerva Marte 10 v4 a la lista de básculas disponibles y se añade en el TPV la opción de poder pesar directamente con la báscula.
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· En “Administración”, dentro de “Parametrización”, “Empresas”, seleccionando en la pestaña “Empresa” “Parametrizar”, podremos dentro de la pestaña “Módulos” seleccionar “Gestión de Fabricación” y, en caso afirmativo, el “Tipo Fabricación”: “Envasados” o “Genérica”.
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· Se ha sustituido la funcionalidad de “Empresa.GestionEnvasados” por (“GestionFabricacion” y “TipoGestionFabricacion” = “Envasados”).
· En “Fabricación”, en la búsqueda de “Entradas de Clientes” se ha añadido el número de unidades y de kilos total de la entrada.
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· En “Almacén”, “Artículos”, después “Promociones y Descuentos” y, por último, “Promociones”, se ha corregido el error que se producía en la pestaña “Mercancía”, concretamente, en el punto “Unidades Hasta”, ya que al grabar dicha promoción en dicha pestaña, aparecía el mensaje “Unidades Hasta no puede ser nulo”.
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· Se ha modificado la generación de albaranes desde las órdenes de fabricación, para tener en cuenta los descuentos que pudiera tener asociados el cliente.
· En “Ventas”, “Recetas” e “Impresión de Recetas”, se ha incluido el filtro de “Seleccionar Almacenes”.
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· Se ha corregido el error que se producía al realizar una devolución de un artículo procedente de un albarán en lo concerniente a las recetas, de tal forma que no se procederá a la devolución de éstas.
· En “Ventas”, dentro de “Gestión de Albaranes”, en “Albaranes de Salida”, sólo se incluirán los pedidos pendientes desde “Opciones” seleccionando “Cargar desde Pedido”.
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· En “Almacén”, dentro de “Informes de almacenes”, “Existencias Almacenes”, se han añadido los filtros “Seleccionar Almacenes” y “Familias Artículo”.
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· En “Ventas”, “Gestión de Pedidos”, posteriormente “Informes de Pedidos de Clientes” y, por último”, “Pedidos Pendientes”, se pueden mostrar los pedidos con algún envío pendiente.
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· En “Ventas”, “Gestión de Albaranes” e “Informes de Albaranes de Salida”, se ha incluido un nuevo informe, “Productos Vendidos por Debajo de Coste”.
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· En la exportación para PDA, en el caso de exportación de clientes se han incluido los siguientes campos: “Razón Social”, así como en ArticulosAux: Artículo.Descripción_Amplia y Artículo.Características.
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e-mail: soporte@esla.com

