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-  En la sección “Ventas”, en los formularios de envío por email presentes en, “Gestión de Pedidos”, “Gestión de Albaranes” y “Gestión de Facturas” se ha añadido la posibilidad de elegir cliente además de la opción previa de rango desde/hasta y en el caso de facturas se ha añadido adicionalmente el filtro por fecha de vencimiento.
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· Solo para “Gestión de envasados”, en “fabricación”, “Informes de Fabricación”, se han modificado  los informes para poder mostrar los datos de varios ejercicios.
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· En la sección “Ventas”,  “Gestión de ordenes de Trabajo”, apartado órdenes de trabajo se corrigen los totales mostrados en el informe de reparación (no tenía en cuenta los posibles descuentos),  y  se corrige error por el que no mostraba los artículos con código + al traspasar a los datos al albarán/factura.
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· En “Ventas”, “Gestión de clientes”, “Informes de clientes”, informe  “ABC de clientes”  se añade la opción de elegir los ejercicios sobre los que se quiere el informe.
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· En la sección “Almacén”, “Artículos”, “Informes de artículos”  informe “ABC de  artículos” permite elegir los ejercicios sobre los que se aplica el informe.
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· En “Ventas”, “Gestión de Facturas”, “facturación”, en el listado de facturas, se ha solucionado el error "Intento de dividir por cero" al generar las facturas electrónicas que contenían detalles con unidades 0.
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· En “Gestión Interna”,  “Trabajadores”, formulario de Alta de “Visitas a clientes”, se añade  posibilidad de modificar el comportamiento del formulario tras guardar  mediante las opciones: seguir en el mismo formulario (Candado), añadir un nuevo elemento (Signo +) o cerrar la ventana actual (Cruz).
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· Para aquellos que tienen DIMONI como opción de contabilidad, Desde “Compras”, “Gestión de Facturas”, “Exportación a contabilidad” se tendrá en cuenta si se trata de una compra para mandar el registro de IVA como deducible en lugar de sujeto (para la opción de contabilidad DIMONI, programa de contabilidad especificado en configuración de la empresa).
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· En el menú “Administración”, “Parametrización”, apartado “Empresas” y en la función de “Parametrizar”, tenemos disponible en la pestaña “Otros” un nuevo campo “Tiempo de vencimiento en cartera”. Este campo es parametrizable por empresa de la base de datos y será el número de días en que los pagos/cobros que se efectúan por banco (transferencias, recibos y letras) estén en estado “cartera”  antes de pasar al estado pagado/cobrado definitivamente.
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· En la Sección “Gestión Interna”, “Trabajadores”, “informes”, se ha añadido el filtro de familia de clientes al informe “Clientes por Vendedor”.
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· Añadido nombre de cliente en formularios de selección presentes en “Ventas”

· Gestión de Presupuestos:

· Borrado masivo de presupuestos

· Envío de presupuestos por email

· Gestión de Pedidos

· Borrado masivo de pedidos

· Envío de pedidos por email

· Gestión de Albaranes

· Borrado masivo de Albaranes

· Envío de albaranes por email

· Gestión de Facturas
· Envío facturas por email
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· En “Ventas”, “Gestión de clientes”, “Clientes”, La documentación de cliente mostrada, que se accede desde la opción “Documentación”, pertenece a todos los ejercicios. 
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· En la sección “Almacén”, “Artículos”,  “Promociones y descuentos”, en “Promociones“,  se ha añadido a la búsqueda el botón de filtrar por familia de artículos.
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· En “Administración”, “Herramientas”,” Regeneración de acumulados y Stocks”, Se han renovado el proceso de cálculo de las actualizaciones para realizarlo de una manera más rápida, mejorando la eficiencia en casos de gran cantidad de líneas de albaranes.
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· En “Almacén”, “Artículos”, “Informes de Artículos” Actualización del informe de valoración de existencias mensuales para realizarlo de una manera más rápida y eficiente.
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.

· Añadida  la posibilidad de imprimir en los formatos de factura y albarán los datos relativos a la orden de trabajo como el número de la orden de trabajo, la matrícula del vehículo, descripción de la reparación, modelo, Kilómetros, etc. Todo esto si se tiene configurada  la empresa la opción  “Vehículos de cliente” como Sí.
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· Solo para gestión de envasados, en “Fabricación”, “Informes de fabricación”, se actualiza el “informe de lote del cliente” para que en el total del cliente, si el informe muestra una orden de deshuesado y otra de envasado que están vinculadas muestre los totales de envases, mermas y rendimientos.
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· Solo para gestión de envasados, en “Fabricación “,”Órdenes de fabricación” se añade el tipo de corte “Taco” y el tamaño “Variable” de tal forma que cuando el tamaño sea variable no se calculará el consumo de gas ni de metros de las bobinas.
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· Solo para gestión de envasados, en “Fabricación”, ”Planing de producción” se actualiza la visualización del planing para que la primera parte del texto que se indica para cada una de las órdenes aparezca en negrita (nombre del cliente para la gestión de envasados o número de la orden para la fabricación genérica).

Ejm. Gestión de Envasados
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Ejm. Fabricación Genérica
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· Solo para gestión de envasados, en “Fabricación”, “Planing de producción” se actualiza su funcionalidad para permitir la acción de  arrastrar una orden a la última hora del día. Y también ver el histórico de las órdenes de fabricación realizadas chequeando la opción “mostrar finalizados”, las órdenes finalizadas no permitirán modificaciones.
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· En “Administración”, “Parametrización”, ”Exportación a contabilidad” se actualiza la funcionalidad para el debe por el haber  y se exportará el IVA en negativo.
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· En “Administración”, “Parametrización”,“Familias”, “Informes de familia”,  informe “Consumo familias/cliente mensual”, se actualiza el informe para la mejorar su visualización, eliminando espacio en la cabecera y haciendo un punto más grande el tamaño de letra de los detalles.
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· En “Ventas”, “Gestión de Clientes”, “Clientes” se actualiza el listado resultante de  la búsqueda de clientes añadiendo  los campos la provincia y el código postal.
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· En “Ventas”, “Gestión de Clientes”, “Informes de clientes”, Informe de compras por mes se actualiza el listado para que no aparezca duplicado el vendedor cuando solo se detalla el vendedor.
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TELEFONO DE ASISTENCIA TECNICA: 923 281 205

e-mail: soporte@esla.com

