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· En “Almacén”, “Artículos”, “Mantenimiento de artículos”, se ha incluido, en la pestaña “General”, se ha incluido una opción para poder configurar la URL de la agencia del medicamento. De esta forma, se podrá visualizar la página indicando en el modelo del artículo el código del medicamento para realizar la búsqueda. En Eslagest se abrirá el explorador y en la Web aparecerá un enlace en el artículo para poder pulsar sobre él.
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· En “Ventas”, “Gestión de cuadernos bancarios”, “Generación de cuadernos bancarios”, si se selecciona “Elegir Vencimientos”, en el informe se modificará el número de cuenta por el de IBAN.
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· En “Compras”, “Gestión de proveedores”, “Proveedores”,  en la pestaña “Forma de pago”, si optamos por la domiciliación, la dirección postal y el NIF cambiarán a los del proveedor, en vez de los correspondientes a la empresa.
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· Se ha solucionado el error que se producía en la importación de datos de repartos.

· Se realizan los cambios pertinentes para que sean correos válidos los que contengan la extensión .info.

· Se habilita la firma de albaranes desde un dispositivo capturador de firmas.

· En “Ventas”, “Gestión de albaranes”, “Albaranes de salida”, se ha incluido un nuevo campo para indicar el porcentaje de humedad de cada línea de artículo.
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· En “Compras”, “Gestión de albaranes”, “Albaranes de entrada”,  se evita la carga del precio al introducir el artículo “+”.
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· En “Compras”, “Gestión de pedidos”, “Pedidos” y en “Ventas”, “Gestión de presupuestos”, “Presupuestos de cliente” o en “Gestión de pedidos”, “Pedidos de cliente”, al realizar la carga con un dirección específica, se ha solventado el error que se producía porque no seleccionaba correctamente dicha dirección.

· En “Almacén”, “Artículos”, “Agrupación artículos Eslaweb”, se ha incluido el filtro para poder seleccionar por “Artículo”.
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· Se ha solucionado el error que se producía, en algunas de sus líneas, al cargar desde un presupuesto un artículo P con unidades cero.

· En “Compras”, “Gestión de facturas”, “Gestión de pagos”, se incluyen filtros para poder insertar las fechas determinadas de las facturas, tanto de pago como de cobro.
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Esta posibilidad también se ha habilitado en “Ventas”, “Gestión de facturas”, “Gestión de cobros.
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· Se ha solucionado el error que se producía en “Almacén”, “Artículos”, “Promociones y descuentos”, “Promociones”, que provocaba que no se grabaran  correctamente los obsequios.

· En “Ventas”, “Gestión de albaranes”, “Albaranes de salida”, en la pestaña “Otros”, en el campo “Anticipo”, se podrá introducir una cantidad mayor que la reflejada en el total del albarán. No se tendrá en cuenta este exceso en la generación de los vencimientos de la factura.
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· Se ha corregido la errata que se producía en la importación de cobros desde los dispositivos, por el que se mostraba como cobrado un vencimiento que aún estaba en cartera.
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