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· EslagestWeb Tienda: se incluye la posibilidad de configurar lo que desee ver en la sección de mi cuenta. Además se añade la posibilidad de incluir los vencimientos pendientes de cobro.

· En “Ventas”, “Gestión de facturas”, “Facturación”, se ha solucionado el error que se producía al anular facturas que han tenido algún cobro en alguno de sus vencimientos.
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· Tienda Web: se ha cambiado el envío de email de los pedidos para solventar el fallo que se producía en las copias ocultas a más de un remitente.

· Tienda Web: se añade la posibilidad de hacer visible el stock de los artículos.

· En “Compras”, “Gestión de albaranes”, “Albaranes de entrada”, se ha añadido una columna que indica la referencia del proveedor. Es de solo lectura y meramente informativa.
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Es parametrizable, por si se desea que esté visible o no. Para que esté visible, debemos ir a “Administración”, “Parametrización”, “Series”, “Series y numeradores” y, en la pestaña “Config. Campos”, seleccionar dónde se desea que aparezca dicha columna, y hacer clic en el check.
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Esta funcionalidad también está presente, como estamos viendo, también en “Compras”, “Gestión de pedidos”, “Pedidos”.
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Igualmente, en “Ventas”, “Gestión de presupuestos”, “Presupuestos de clientes”. 
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Del mismo modo, podemos encontrar la funcionalidad en “Ventas”, “Gestión de pedidos”, “Pedidos de cliente”.
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Y, finalmente, en “Ventas”, “Gestión de albaranes”, “Albaranes de salida”.
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· En “Gestión interna”, “Trabajadores”, “Informes de trabajadores”, “Acumulado anual por artículo”, se ha añadido un filtro para seleccionar los albaranes que están facturados, los que no o todos.
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Esta misma funcionalidad está en “Gestión interna”, “Trabajadores”, en estos puntos: “Albaranes”, “Comisiones de vendedor”, “Comparativa por ejercicio”, “Comparativa por ejercicio detallada”, “Venta por mes” y “Clientes y consumos por vendedor”.

· Eslagest Web tienda: se ha modificado la impresión de pedido para la visualización correcta de la fecha de posible entrega.

· Eslagest web tienda: se ha revisado el salto del responsivo (ya que en algún momento no se ve el menú), todas las imágenes (ya que cuando son de baja resolución se muestran mal), se ha hecho una corrección para que se muestre una  agrupación siempre que alguno de los miembros esté visible y activo y, por último, se ha habilitado la grabación de un registro en la tabla de exportación de pedidos cuando se genere un pedido.

· En “Almacén”, “Artículos”, “Actualización masiva de precios”, se ha incluido un nuevo filtro para poder buscar por el código del proveedor.
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· En “Almacén”, “Artículos”, “Informes de artículos”, “Listado General con Lotes”, se ha insertado la opción de poder seleccionar los almacenes.
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Esta misma funcionalidad se encuentra en “Almacén”, “Artículos”, “Informes de artículos”, “Listado General con Lotes Iniciales”
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· [bookmark: _GoBack]Se ha implementado un nuevo proceso para el envío automático de albaranes de salida.
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