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· Se puede crear un informe para los movimientos de unidades de entrada y salida en la PDA.
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· Se corrige el error que se ocasionaba al modificar una suscripción y que provocaba que la dirección no se grabara correctamente cuando se editaba un registro.
· Se permitirá cambiar el estado activo/inactivo de uno o varios artículos desde la búsqueda de artículos.
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· Se modifica la ventana de “Albaranes”, “Pedidos” y “Presupuestos de venta” para que no vaya lento en la introducción de artículos si se está mostrando el margen en las líneas.
· Se añade en el “Listado General Inventario” -cuando en la parametrización de la empresa está marcada la opción de “Control Libros” “Avanzada”-, el año de edición y el número de páginas.
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· En “Presupuestos de Cliente” al pulsar la opción “Importar líneas” a partir de ahora aparecerán además de los “Clientes”, el “Cliente Provisional”.
· En ventana la “Clientes” y “Proveedores”, en la pestaña “Consumos” se añade la columna de “Den. Dirección” (Denominación de la dirección), para albaranes y facturas.
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· Se modifican los informes de “Diario de Albaranes” y “Diario de Facturación”, tanto en compras como en ventas, para poder agruparlos por las direcciones.
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· Se corrige el error que acontecía en “Albarán de Entrada” o en “Albarán de Salida” cuando se optaba por “Cargar desde presupuesto” o “Cargar desde pedido”.

· Se muestran en el filtro “Tipo”, en la “Búsqueda de artículos”, más opciones de las que aparecían anteriormente.
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· En albaranes, pedidos y presupuestos de venta se añade la opción de poder ver los descuentos que se hicieron en la última venta situándonos en la columna de “Precio” y pulsando F2.
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· En el cambio de ejercicio se eliminarán los depósitos de cliente (almacenes) de aquellos clientes que no tengan mercancía en depósito.


· Se corrige error al imprimir recetas manuales cuando el artículo no tenía ningún tipo de receta asociada.

· Se obtendrá la forma del medicamento marcada en el artículo, no solo la del vademécum (medicamentos) a la hora de realizar una receta en un albarán.
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· Se corrige el error que daba en el “Albarán” cuando se cargaba un presupuesto de varias veces cuando tiene partidas.

· En el “TPV” se permite la modificación de la “Descripción” y de las “Observaciones” del artículo que se haya seleccionado.
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· Se corrige el error en “Albaranes”, “Pedidos” y “Presupuestos” de “Ventas” cuando, por ejemplo en la línea del “Albarán”, no dejaba cambiar el valor en la columna de Imprimir “Sí/No” cuando estaba visible la opción de “% Margen” (que podemos ver pulsando Alt + F7, si se tienen los permisos suficientes).

· En “Mantenimiento de Artículos” se añade un campo donde poder indicar la “Naturaleza del Tratamiento”. También se tendrá en cuenta a la hora de realizar la receta.
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· Se crea un nuevo informe en “Ventas” llamado “Resumen Ventas por Artículo” que mostrará del artículo seleccionado, el número de unidades vendidas, el PVP marcado, el precio de coste y el total.
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· Se crea una nueva opción para poder mandar por e-mail los albaranes, pedidos, presupuestos y facturas al cliente, pero siempre que en la ficha de “Mantenimiento del cliente”, en la pestaña de “Facturación”, su correo electrónico.
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· En la ficha de “Mantenimiento del cliente”, en la pestaña de “Facturación”, se añade un nuevo campo para añadir el e-mail del cliente para la confirmación de presupuestos.
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· En “Etiquetas Especiales” se añade la opción de incluir “Otra Dirección”, con el fin de poder elegir el destinatario de la pestaña “Direcciones” de la ficha de “Mantenimiento de Clientes”.
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· Desde “Lote/Partida” se podrá recoger un informe de las ventas y de las compras de un lote pulsando el botón de “Imprimir”.
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· En “Albaranes”, “Pedidos” y “Presupuestos”, tanto de compras como de ventas, el desplegable “Forma de pago” estará ordenado alfabéticamente.
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TELEFONO DE ASISTENCIA TECNICA: 923 281 205

e-mail: soporte@esla.com

