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· En “Almacén”, seleccionando “Artículos” y posteriormente en “Informe de artículos” “Valoración de Existencias Mensuales”, si filtramos por meses para realizar el listado, también se mostrará el ejercicio al que corresponda.
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· Dentro de “Administración”, en “Parametrización” en la opción de “Empresa”, seleccionando “Parametrizar” se añade la pestaña de “Gestión del envasado” (solo para el módulo de gestión de envasado).
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· Se corrige error por el que al dar de alta un presupuesto permitía introducir artículos sin haber indicado el cliente (o cliente provisional), de tal manera que posteriormente no indicaría el IVA.
· En “Administración”, marcando la opción de “Parametrización” y posteriormente “Empresa”, si seleccionamos una de ellas y pinchamos en “Parametrizar”, para a continuación elegir la pestaña “Enlace contable”, veremos que se ha añadido un nuevo formato de exportación a contabilidad para Aplifisa.
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· Esta opción solamente estaría operativa para “Gestión de envases”, entrando en “Almacén”, posteriormente en “Artículos” y marcando “Lotes y partidas”, se modifica la aplicación para permitir, únicamente para las altas, asociar un determinado lote a un cliente, así como poder dividir los lotes en cajas.
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· Se corrige error en la liquidación de depósitos (gestión de libros avanzada) para que calcule bien los vencimientos de una factura.
· En “Ventas”, seleccionando “Gestión de Albaranes”, en “Albaranes de Salida”, se ha añadido un filtro para depurar los albaranes que se facturan periódicamente.
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· Tanto en “Compras” como en “Ventas”, se modifica el listado de “Consumo Superior a” para que el informe indique las cifras trimestralmente.
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· Para el módulo de “Gestión de envasados”, en “Fabricación”, se crea un nuevo punto de menú para las “Entradas de Clientes”.
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· Se corrige un error al cargar albaranes desde presupuesto o pedido, cuando se borraba la primera línea de todas.
· En “Ventas”, seleccionando “Gestión de Albaranes” y pinchando en “Informes de albaranes de salida”, se han añadido a todos ellos ─eligiendo la opción de filtros adicionales (+)─, dos filtros “Desde Tarifa Cliente” y “Hasta Tarifa de cliente”.
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TELEFONO DE ASISTENCIA TECNICA: 923 281 205

e-mail: soporte@esla.com

