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· Modificación de la ventana de informes de fabricación. (Sólo para la gestión de envasados).

· Corregida en “Ventas”, dentro de “Gestión de Clientes”, “Informes de Clientes”, la pestaña “Etiquetas Especiales” para que, seleccionando “Clientes” se pueda filtrar también por “Denominación” y por “Razón Social”.
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· Se elimina error que se producía al introducir manualmente la cifra en la ventana “Elegir lotes de Venta”, ya que en la línea del albarán correspondiente no se mostraba bien las unidades.
· En “Almacén”, insertado en “Artículos” y, dentro de éstos, en “Lotes y Partidas”, si seleccionamos “Informes de lotes”, “Listado de Lotes: Salida”, se han añadido, por una parte, el número de albarán/factura y, por otra, se han agregado en la dirección el código postal y el municipio. Al tiempo, se han clarificado los campos al modificar el orden de las columnas.

· Si en “Almacén”, en la pestaña de “Promociones y Descuentos”, al seleccionar “Promociones”, un cliente tiene asociadas dos promociones (“Todos Los Clientes” y “Un Cliente”), prevalecerá la opción individual.
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· La elección de lotes de venta, siempre y cuando en la parametrización de la empresa está seleccionada la opción “Tipo Control Lotes: Automático”, se ha modificado para que especifique las unidades que quedan por repartir en el lote al pulsar F6 al hacer un albarán de venta.
· Dentro de “Ventas”, en “Recetas” y, dentro de éstas, tanto “Registro Medicamentos Salida” como “Registro Medicamentos Entrada”, aparecerán solamente en el listado los productos que tengan seleccionado previamente “Emitir Receta” (en “Almacén”, “Artículos”, “Mantenimiento de Artículos”).
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TELEFONO DE ASISTENCIA TECNICA: 923 281 205

e-mail: soporte@esla.com

