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· En el módulo de “Fabricación” se ha corregido el error por el que no dejaba dar de alta entradas de cliente con artículos de materia prima. 
· En “Gestión Interna”, seleccionando “Trabajadores”, en “Informes de Vendedores” y, concretamente, “Clientes por Vendedor”, se ha añadido en éste una columna con el municipio y la provincia del cliente.
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· Dentro de “Compras”, en el apartado de “Gestión de Facturas”, posteriormente “Informe de Facturas de Compra” y, por último, “Vencimientos”, se añade en éste el número de cuenta cuando la forma de pago sea por “Recibo”.
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· Tanto en “Compras” como en “Ventas”, en “Gestión de Facturas” ―“Gestión de Pagos” o “Gestión de Cobros”, según corresponda― se ha añadido en la pantalla principal de la búsqueda la columna de “Forma de Pago”.
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· En “Almacén”, pinchando en “Artículos”, seleccionando “Promociones y Descuentos”, encontramos el punto “Promociones”, al que se le ha mejorado la funcionalidad.
· Se ha corregido el error que se producía en “Configuración TPV”.
· Dentro del módulo de “Fabricación”, en “Informes de Fabricación”, se ha insertado el “Informe Envases Pendientes” (Pendiente entrega órdenes producción).
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· En el punto “Almacén”, dentro de “Artículos”, en “Lotes y Partidas”, “Lote/Partida”, seleccionando cualquier artículo de la pantalla de la búsqueda y pinchando en “Consumos”, podremos acceder a los “Albaranes de Compra”, a los “Albaranes de Venta” y a las “Órdenes de Fabricación”.
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· Para que las mercancías se tengan que pesar obligatoriamente se ha introducido en el módulo de “Fabricación”, en “Entrada de Clientes”, un sistema que mostrará un aviso para tener que utilizar de forma forzosa la báscula, ya que si a la pregunta “¿Desea utilizar la báscula?” marcamos “No”, el campo “Kilos” no recogerá la cantidad marcada manualmente. No obstante, pulsando las teclas Alt+F7 sí podremos introducir el peso a través del teclado.
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· En “Ventas”, insertado en “Gestión de Facturas” y, posteriormente, en “Informes de Facturas de Ventas”, en el correspondiente a “Vencimientos” se ha añadido la columna con la “Forma de Pago”, puediéndose filtrar también por esta variable.
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· Para la “Gestión de Envasados” se ha quitado la columna “Stock” en el “Lote de Partida”.
· Dentro del módulo de “Administración”, seleccionando “Parametrización”, posteriormente “Familias” y, para finalizar”, “Informes de familias”, se puede observar que se han modificado y creado nuevas variables para los informes.
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· En el módulo de “Fabricación”, en “Entrada de Clientes”, se ha introducido la posibilidad de conocer el número de piezas de un determinado lote haciendo media de las misma. Para ello es necesario pulsar F2, lo que nos permitirá pesar una sola pieza, siempre y cuando se haya pesado el total previamente.
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