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· Dentro de “Ventas”, en “Gestión de Clientes”, “Informes de Clientes” y, finalmente, “Consumo Superior a”, se ha añadido en el combo “Clasificado por” la variable “Importe”. Los resultados del informe requerido se ordenarán de forma descendiente.
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· Tanto en “Compras” como en “Ventas”, seleccionando un proveedor o un cliente (según proceda), se ha incluido en el pestaña “Consumos” un nuevo filtro para buscar por el número correspondiente a diversas variables (Facturas, Albaranes, etc.).
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· En el módulo de “Fabricación, cuando se finaliza una “Orden de Fabricación” habiendo producido menos unidades de las previstas, trasladaremos la fabricación pendiente a otro turno, incluyendo la merma con valor 0.

· Dentro del módulo de “Fabricación” se ha transformado el cálculo de etiquetas en las “Órdenes de Fabricación”.
· En “Almacén”, dentro de “Artículos, en “Lotes y Partidas” y, finalmente, “Lote/Partida”, se ha insertado un punto para agrupar los lotes, si bien esta opción solamente está vigente cuando se trata de “Gestión de Envasados”.
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· Seleccionando “Almacén”, posteriormente “Artículos, “Lotes y Partidas” y, por último, “Lote/Partida”, observamos que se ha eliminado la columna de “Stock” en el caso de “Gestión de Envasados”.
· Tanto en el caso de “Compras” como de “Ventas”, cuando damos de alta un nuevo albarán y no guardamos lo insertado, al seleccionar “Salir” el programa nos mostrará un mensaje de alerta para evitar perder la información si así no lo deseamos.
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· Insertado en el módulo de “Fabricación”, dentro de "Entrada de Clientes", se ha modificado la forma de realizar el redondeo cuando se pesa mediante la báscula una pieza como referente para calcular el número de éstas en relación al peso total.

· Si en “Ventas” clicamos en “Gestión de Facturas”, a continuación en “Facturación” y, por último, en “Facturar”, observamos que se ha añadido la opción de ordenar los diferentes albaranes a facturar por la fecha de expedición de éstos.
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· En “Ventas”, dentro de “Gestión de Albaranes”, seleccionando “Albaranes de Salida”, cuando seleccionamos varios albaranes para facturar. Se añaden una nueva opción para poder seleccionar el número de factura (siempre y cuando se genere una única factura). También se añade la opción de ordenar por fecha de albarán.
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· En “Gestión Interna”, dentro del punto de “Informe de Vendedores” seleccionando “Informe de Liquidaciones de Trabajador” encontraremos tanto el nombre del vendedor como su código.
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· En “Ventas”, “Gestión de Presupuestos” y, finalmente, “Presupuestos de Cliente”, podremos copiar un presupuesto pinchando en el que precisemos y pulsando en “Opciones”, mostrándose un desplegable donde seleccionaremos “Copiar Presupuesto”. Seguidamente aparecerá una pantalla con el número que llevará dicha copia, si bien éste podremos cambiarlo.
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· Dentro de “Ventas”, seleccionando “Gestión de Clientes”, posteriormente “Informes de Clientes” y, finalmente, “Consumo Mensual por artículo”, encontraremos que se ha insertado un nuevo filtro correspondiente a “Ejercicios”, donde podremos elegir el que corresponda del desplegable.
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· En el módulo de “Administración”, seleccionando “Parametrización” y, dentro de éste, “Empresas”, tenemos la opción en “Parametrizar” y pinchando en la pestaña de “Otros”, de poder recibir una advertencia al superar el stock máximo o mínimo de un artículo.
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· Dentro de “Almacén”, en “Artículos”, “Lotes y partidas” y, finalmente, “Lote/Partida”, se ha añadido el filtro por “Orden Fabricación Generada”. Solo para gestión de envasado.
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· En “Almacén”, en el punto correspondiente a “Artículos” y, dentro de éste, “Lotes y partidas”, encontramos un nuevo informe sobre “Stock de Materia Prima por Lotes”, donde se agruparán éstos por cliente y caja.
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· En “Ventas”, dentro de “Gestión de Presupuestos”, tenemos la opción de “Envío de Presupuestos por Email”, los cuales podremos ordenarlos por las diferentes columnas haciendo clic en la cabecera de las mismas. Esta misma funcionalidad la encontramos para el envío por correo electrónico de albaranes, pedidos, facturas y órdenes de fabricación.
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· Dentro de “Gestión Interna”, en “Trabajadores” y, finalmente, en “Informe Liquidaciones de Trabajador”, podremos realizar las búsquedas tanto de un solo trabajador como de varios.
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· En “Almacén”, dentro de “Artículos”, “Mantenimiento de Artículos”, se ha añadido en la pantalla de éste el campo “Ubicación”.
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