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· En el módulo de “Fabricación”, tanto las órdenes de fabricación como los albaranes que pasen de ejercicio se podrán eliminar, al tiempo que también tendremos la opción de modificar estos últimos siempre que estén en estado pendiente.
· Dentro de “Ventas”, en “Gestión de Facturas”, “Facturación”, al seleccionar “Facturar”, se han añadido filtros por la fecha del pedido de los albaranes.
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· Tanto en “Ventas” como en “Compras”, en “Gestión de Albaranes”, tanto de entrada como de salida, según corresponda, se ha habilitado un filtro por “Descripción” para la búsqueda del transportista.
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· Ha sido corregido el error que se producía al dar de alta un albarán cuando estaba habilitado en la empresa la opción de cajas de búsqueda automáticas.
· En “Ventas”, dentro de “Gestión de Albaranes”, “Albaranes de Salida”, se han añadido los campos de Unidades y Precio Ficticios, calculándose en función del importe.
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· Dentro de “Almacén”, en “Movimientos entre Almacenes”, al dar un “Alta”, se ha insertado un campo para poder introducir la fecha.
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· Se ha añadido un nuevo módulo para “Gestión Aserradero”. Para que se pueda hacer uso de esta opción debe ser parametrizada la empresa en “Administración”, “Parametrización”, posteriormente, “Empresa”, seleccionando “Parametrizar”, lo que nos da lugar a una nueva pantalla. En la pestaña de “Módulos” se podrá seleccionar esta opción que dará nuevas funcionalidades a la aplicación, como puede verse en los campos correspondientes a albaranes de salida.
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· Dentro de “Compras”, en “Gestión de Albaranes”, “Albaranes de Entrada”, al dar un alta, en la pestaña “Otros”, se ha añadido una funcionalidad para que, si se cambia la numeración de una factura del proveedor, se compruebe que no hay una factura con el mismo número ya introducida en el programa. También se realizará la misma comprobación en las facturas de compra.
· En “Almacén”, dentro de “Artículos”, “Mantenimiento de Artículos”, se ha añadido un nuevo filtro de búsqueda de “Stock” (Sí/No).
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· Dentro de “Compras”, en “Gestión de Facturas”, “Facturación”, si marcamos la opción de “Seleccionar Albaranes”, al facturar se realizará un sumatorio de los que hayamos seleccionado.
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· En “Ventas”, “Gestión de Cuadernos Bancarios” y, finalmente, “Generación de cuadernos bancarios”, cuando damos un alta y marcamos afirmativamente la opción de “Elegir Vencimientos”, obtendremos el campo del código de cliente/proveedor.
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TELEFONO DE ASISTENCIA TECNICA: 923 281 205

e-mail: soporte@esla.com

