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Servicio de Atencion al Cliente



















· Se ha subsanado el error por el que cuando añadías una línea en un albarán grabado previamente y en dicho albarán existía el mismo código de lote para otro artículo, no calculaba bien las unidades disponibles de los artículos.
· Al dar de alta una nueva familia, como el desplegable “Asociado” tenía por defecto “Artículos”, se producía un error al guardar si se quería realizar dicho alta en, por ejemplo, proveedores con un código ya existente en artículos. Se ha subsanado esta anomalía.
· En el módulo “Gestión Bibliotecaria” se ha modifica el alta de suscripciones para que se impriman también las etiquetas de los albaranes/facturas de reembolso que se generen.
· Dentro de “Almacén”, “Artículos” y, por último, “Mantenimiento de Artículos”, se ha añadido un filtro por código de proveedor, “Cód. Prov”.
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· En “Compras”, en “Proveedores”, se ha añadido un nuevo filtro: “Cód. Familia”, de tal forma que podamos filtrar por este ítem.
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· En “Gestión Interna”, “Vehículos” y, finalmente, tanto en “Gastos” como en “Imputación Kilómetros” o “Ingresos”, se han añadido las opciones de navegación y de comportamiento del formulario al realizar el alta de un registro.
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· En la tablet, dentro de “Administración”, “Otros” y, posteriormente, “Coordenadas GPS”, se ha añadido una nueva opción para incluir las visitas a clientes y el GPS de la zona donde se dirige el vendedor.
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· Dentro de “Administración”, en “Otros”, se ha añadido un nuevo punto de menú para poder visualizar las coordenadas GPS obtenidas de las tablet/PDAs.
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TELEFONO DE ASISTENCIA TECNICA: 923 281 205

e-mail: soporte@esla.com

